

我省首座“超级”灰霾监测站来了

PM2.5已满足不了它,可“捕捉”PM1及纳米级颗粒物;5月底将试运行

昨日,记者从省环保厅获悉,我省首座“超级”灰霾监测站站房主体已经基本完工,部分仪器已经到货,计划在五月底进入试运行。届时,监测参数超过100个,能够监测出悬浮颗粒物、PM10、PM2.5,甚至是PM1以及纳米级的颗粒物。

**更具“杀伤力”:
PM1以及纳米级的颗粒物都能被捕捉**

目前,合肥已开展10个国家空气监测点位PM2.5的监测工作,而现在正在建设的超级站更具“杀伤力”。据悉,超级站建成后,将实时监控全省空气质量状况及变化趋势,为空气“体检”,最终的目标是让老百姓呼吸到新鲜的空气。

据介绍,超级站建成后,里面的仪器可以将PM2.5的“家族”按“大小个儿”排序,包括总悬颗粒物、PM10、PM2.5,甚至是PM1,以及达到纳米级的颗粒物都能被捕捉和监测到。在测量“身高”和“体重”后,超级站还要记录颗粒物的成分,比如黑炭、重金属汞离子、硝酸盐等。

此外,超级站最“过人”之处在于,它可以查明PM2.5等颗粒物的来源。这个源头

既有机动车和燃煤的直接排放,也有化学反应产生。超级站在探明“病因和病理”后,将会“对症下药”,按照比例控制不同污染物,及时降低PM2.5等颗粒物浓度。

**仪器已到货:
计划在五月底进入试运行**

据悉,目前国内对于灰霾监测情况,一般将灰霾站分成初级站、常规站和超级站三类,而我省正在建设的就是“最高级别”监测站,总投资1200万元左右。目前,灰霾监测站站房主体已经基本完工,部分仪器已经到货,正在进行站房内部管线、气路布设和采样口开孔工作。下一步将进行地面铺设和仪器设备安装调试,计划在5月底进入试运行。

据介绍,这是首个落户我省的超级灰霾监测站,一期投资700万元人民币,建成后,能够监测到合肥及周边城市,如六安、淮南等地的空气状况。随着后续项目的跟进,将引进更多新设备,也可能在安徽省内其他城市规划建立超级灰霾监测站,全面分析污染成因,有针对性地治理空气污染。 杜薇薇 星级记者 俞宝强



亳州市是“药材之乡”,近年来,亳州市中药材种植面积已经突破110万亩,种植400多个品种,该市有100万人从事中药材的加工种植和贸易等,已形成800多个中药材种植专业村。眼下,正是地产中药材药牡丹盛开的季节,白色的药牡丹花把乡村装扮得格外美丽。图为小朋友在采摘药牡丹花。 刘勤利/摄

女子家门口“艳遇” 光棍汉借机拍其裸照敲诈

星报讯(许忠 记者 陈明) 黄山市歙县38岁女子小胡,在家门口偶遇光棍男子方某,并发生了一夜情。当晚方某还拍下了小胡的裸照,随后进行敲诈。昨日上午,记者从歙县警方获悉,日前,犯罪嫌疑人方某已被成功抓获。

去年8月份的一天下午,小胡正在自家门口大声教育孩子时,恰巧方某骑着摩托车路过看到,于是他走过去劝阻小胡不要骂孩子,通过进一步的交谈,方某得知小胡的丈夫长年在外打工,目前就是其一人带着孩子在家读书。当即,心怀鬼胎的方某从多个角度去关心

小胡,并暗示自己喜欢她,于是当晚两人便发生了一夜情,小胡被拍了裸照。

仅隔两天,方某就持其裸照上门“借钱”,如不借便要将其裸照发到网上,让其身败名裂。为顾及脸面,小胡按照方某要求,当即给他支付了现金。在不到一星期时间内,方某分两次敲诈走其现金26000元。今年的3月份,小胡经过慎重考虑,最终选择走进公安局报警。

调查发现,今年39岁的方某一直单身,曾因诈骗罪被判过刑。

目前,犯罪嫌疑人方某已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查过程中。

初夏初体验 合肥今日最高气温或超31℃

星报讯(记者 祝亮) “盼了很久的春季,没想到春季没等来,却等来了夏季!”这是合肥市民对最近几天天气的调侃。连日来,热辣的阳光、飙升的气温,让市民们突然仿佛置身于初夏。在合肥街头,年轻的市民已经穿起了短袖、短裙等夏装,冷饮、饮料格外畅销。记者昨日从气象部门了解到,今天,合肥气温还将继续走高,甚至将

超过31℃。据省气象专家预计,3月15日前我省以晴好天气为主,全省气温逐渐升高至32℃左右。16日后我省南部多降水过程。具体来说,今天白天全省晴天到多云。最低气温:沿江江北15~17℃;江南12~14℃。最高气温:全省30~32℃。其中省会合肥的最高气温将达到甚至超过31℃。

对抗禽流感 省爱卫会呼吁市民早晚锻炼

星报讯(记者 李婉婷) 今年4月是我省第25个爱国卫生月。昨天上午,省爱卫会举行“登山健身活动”,身体力行呼吁市民早晚锻炼,多进行户外活动以增强体质。省爱卫办主任史晓群还透露,接下来要重点检查各地农贸市场,农贸市场没有达标的城市、县城等一律不得申报卫生城、镇。

史晓群表示,有活禽销售的市场要设立相对独立的区域,实行隔离宰杀,相关人

员要做好防护,完善污物(水)处置和消毒设施。争创卫生城、镇的地方尤其要按照《标准化菜市场设置与服务管理规范》要求建设管理菜市场。

4月正是各种病媒微生物旺盛生长的时期,对于现在市民都很关注的H7N9禽流感,史晓群也建议,除了养成良好的卫生习惯,增加室外活动也是有益于增强体质的生活方式。

新车被撞损失惨 车主索贬值费获支持

星报讯(汪令璋 记者 张火旺) 刚买不到21天的新车被撞,车主索要贬值费?2012年1月25日,沪渝高速由安徽往浙江方向217km处,一辆“帕萨特”轿车在行驶途中未保持必要的安全距离,与前方向行驶的“奥迪”牌轿车尾部发生碰撞,致使奥迪车受损。

事后,奥迪车主汤某维修车辆花费8000余元。因该车为仅使用三个星期的新购车辆,汤某委托评估公司对车辆进行价格评估,评估公司评定该车辆损坏修复后的贬值损失为28086元。汤某

遂向法院提起诉讼,请求陈某及其车辆投保的上海某保险公司赔偿维修费、车辆贬值损失等费用共计39000余元。

一审法院经审理判决支持了汤某的诉求。上海某保险公司不服,向宣城中院提起上诉。日前,宣城中院审理认为,涉案奥迪车系高价新车,实际使用期限未达21天,车主汤某主张的车辆贬值损失,与侵权损害赔偿遵循的损失填补原则相符。据此,宣城中院判定上海某保险公司的上诉理由不能成立,应依法赔付汤某车辆贬值损失28086元。

天下宴

贵州茅台酱香型白酒

“天下宴”面向全省各市、县、区

招商

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处

联系地址: 合肥政务区潜山路新城国际A座608室 联系电话: 0551-63712677 63712977

货到付款也不一定保险 再次提醒市民网购“睁大眼”

星报讯(吴丽中 记者 赵汗青) 近日,马鞍山的小张在网上购买手机,并选择“货到付款”方式来规避风险,没想到即使这样还是着了骗子的道。

4月4日清明节,小张在家里上网,准备在网上淘一部IPHONE 4S手机。小张在网上搜索半天,找到一家香港新科实业有限公司网站,网站称为正品行货,小张看网站也挺正规,便决定“下手”。当时小张为了防止被骗,选择“货到付款”。四天后,当着快递人员的面,小张打开了货物的层层包装,从外观上小张没有看出破绽,加上快递人员催

促,小张就急急忙忙签字收了货,并付了货款3000元。

回家后小张迫不及待拿着新机子把玩,这时才发现不对劲,这分明就是山寨手机。小张赶紧打电话与店家联系,对方又让小张交500元保证金,他们才给退货。此时小张方知上了当,随即来到派出所报案。

警方提示,货到付款并不是最保险方式,如果选择“货到付款”应当仔细验货,发现商品有误,向快递公司提供相关佐证后可以拒签。如商家确实存在诈骗,消费者应立即向公安机关报案。